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Изх. №: 25-00-129/21.10.2022 г. 

ОБС Вх. №189/21.10.2022 г. 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

РУДОЗЕМ 

 

 

 

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А 
 

 от 
 

Румен Венциславов Пехливанов – Кмет на Община Рудозем 

 
 

ОТНОСНО: Кандидастване на Община Рудозем с проектно предложение „Енергийна 

ефективност в детски градини с. Елховец, с. Чепинци и гр. Рудозем, Община Рудозем“  чрез 

подбор по процедура BG06RDNP001-7.020 - Енергийна ефективност „Реконструкция, ремонт, 

оборудване и/или обзавеждане на общински сгради, в които се предоставят обществени услуги, 

с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от 

Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА СЪВЕТНИЦИ, 

 

Община  Рудозем възнамерява да кандидатства с проектно предложение „Енергийна 

ефективност в детски градини с. Елховец, с. Чепинци и гр. Рудозем, Община Рудозем“  чрез подбор 

по процедура BG06RDNP001-7.020 - Енергийна ефективност „Реконструкция, ремонт, оборудване 

и/или обзавеждане на общински сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел 

подобряване на тяхната енергийна ефективност“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по м ащаби инфраструктура“ от 

мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на 

селските райони за периода 2014 – 2020 г. 

Цели: Подпомагането по процедурата е насочено към постигане на целите на подмярка            

7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по 

мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ 

от ПРСР 2014 – 2020 г. за да насърчи социалното приобщаване, намаляването на бедността и 

икономическото развитие в селските райони. 
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Публичната инфраструктура е основен фактор за осигуряване на базови услуги на 

населението в градовете и в селата и за осигуряване на достъпа до тях. Устойчивото социално- 

 

икономическо развитие на селските райони е неразривно свързано със съществуващата 

инфраструктура и качеството на предлаганите услуги за населението в селските райони. Недостига 

на инвестиции за обновяване на съществуващата инфраструктура и неадекватното качество на 

предлаганите услуги (спрямо градовете) е основният елемент, който продължава да разширява 

границите на развитие между селските и градските райони в България и който, освен това е пречка 

за създаването на равни възможности в социално-икономическото развитие на селските райони. 

Тези фактори водят до влошаване на качеството на живот в селските райони и застрашава 

способността им да задържат населението и да привличат инвестиции, което ги поставя в 

социално-икономически спад.За да се намалят съществуващите различия между селските и 

градските райони, с предоставянето на фокусираната подкрепа ще се създаде, подобри или 

разшири малка по мащаби инфраструктура в селските райони. По този начин подкрепата ще 

допринесе до ограничаването на диспропорциите в териториалното разпределение на населението 

и обезлюдяването на селските райони. Населените места в селските райони в България ще станат 

привлекателни за бизнеса и за живеене, чрез поддържането и стимулирането на тяхното 

икономическо, социално и културно развитие, изграждане на липсващата или рехабилитация на 

съществуващата публична техническа инфраструктура. По този начин ще се постигне както 

съхраняването на населените места, така и ще се осигури поддържането на образователните 

услуги, и осигуряването на работни места.  

Максимален размер на безвъзмездната финансова помощ за конкретно проектно 

предложение: Общите допустими разходи за едно проектно предложение по процедурата не може 

да надхвърля левовата равностойност на 500 000 евро за един кандидат община. 

Допустими дейности: Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общински 

сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна 

ефективност. 

Проектното предложение, което разработва община Рудозем включва въвеждане на мерки 

за енергийна ефективност  на трите най-големи детски градини  на територията на Община 

Рудозем - ДГ ”Снежанка” - гр. Рудозем, ДГ  ”Елица”- с. Чепинци и  ДГ “Дъга”- с.Елховец 

Във връзка с горепосоченото и на основание и на основание на чл. 21 ал.1 т.23 от ЗМСМА, 

предлагам Общински съвет - Рудозем да вземе следното  

 

П Р О Е К Т О - Р Е Ш Е Н И Е: 

 

 

1. Дава съгласие община Рудозем да кандидатства с проектно предложение „Енергийна 

ефективност в детски градини с. Елховец, с. Чепинци и гр. Рудозем, Община Рудозем“ 
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чрез подбор по процедура BG06RDNP001-7.020 - Енергийна ефективност „Реконструкция, 

ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общински сгради, в които се предоставят  

 

обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност“ по подмярка 7.2. 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по 

мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските 

райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. 

 

2. Възлага на Кмета на Община Рудозем да изготви и внесе необходимите документи за 

кандидатстване. 

 

3. Общински съвет - Рудозем декларира, че дейностите, включени в проектното предложение 

„Енергийна ефективност в детски градини с. Елховец, с. Чепинци и гр. Рудозем, Община 

Рудозем“  съответстват на приоритетите на Плана за интегрирано развитие на Община 

Рудозем 2021-2027 г. 

 

 

 

 

21.10.2022 г.

X

Signed by: Rumen Ventsislavov Pehlivanov  
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